
Аппликация на тему:  

«Дикие животные. Заяц» 

Задачи:  

-Познакомить детей диким животным – зайчиком . 

-Учить выполнять аппликацию из готовых деталей, составлять композицию. 

-Воспитывать аккуратность и самостоятельность при выполнении задания. 

 

Необходимые инструменты и материалы: 

- пол листа цветной бумаги, формы для аппликации из серой бумаги 

(большой овал – тело , чуть поменьше – голова, 2 ушка, хвостик, 2 лапки).  

-клей; 

-кисть для клея; 

-Картинки с изображением зайчиков.  

 

 

Ход занятия 

Посмотри, кто к нам в гости прибежал?  

 

Он мне на ушко , по секрету, сказал что у него нет друзей. Поможем зайчику 

найти друзей? 

 

Посмотри,  на столе есть необходимые детали для изготовления друзей для 



нашего зайки. А давай посмотрим, из каких деталей будет состоять наш 

зайка. 

 

 

Дети: Из овалов 

Вы: А овалы все одинаковые по размеру? 

Дети: Нет, они разные. Одни большие, другие маленькие. 

Вы:  Давайте приступим к работе. 

Для начала нам необходимо расположить свой лист горизонтально. 

И приклеить на него самый большой овал. 

 

 

Теперь к нашему большому овалу мы приклеиваем овал поменьше. Это 

голова нашего зайки. 



 

 

Следующим нашим шагом будет приклеивание ушек. Где находятся ушки? 

Дети: На голове. 

Вы: Так давайте нашему зайке приклеим ушки 

 

 

Вы: Но что – то нашему зайке не хватает? Да, ты прав у нашего зайчика нет 

лапок и хвостика. 

Приступаем к работе и приклеиваем ему недостающие детали. 

Сначала мы приклеиваем ему лапки. 



 

А теперь и хвостик:  

 

Вы: Нарисуем нашему зайчику носик, ротик и глазки. 

 

Вы: Вот такого замечательный друг появился у нашего зайчика! 


